

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ – 2017

по программам основного общего образования

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТРУДОВОЕ ОБУЧЕНИЕ

(штукатурно-малярное дело)

Критерии оценивания результатов ГИА

Нормы отметок за ответы по теоретической части

Отметка «5» оценивается четкий ответ, показывающий глубокое понимание изученного материала, полное его осмысление, содержащий специальную терминологию.

Отметка «4» оценивается ответ, показывающий правильное понимание вопроса, осмысление основного материала с использованием специальной терминологии.

Отметка «3» оценивается ответ, выявляющий неполное понимание вопроса и частичное знание фактического материала.

Отметка «2» оценивается ответ, показывающий непонимание вопроса и отсутствие знания фактического материала.

Нормы отметки за практическое выполнение задания

Отметка «5» оценивается работа, выполненная в установленный срок и полностью соответствующая требованиям программы. При этом учитывается правильность приемов труда, самостоятельность, умение применять на практике полученные знания.

Отметка «4» оценивается работа, выполненная в срок и соответствующая требованиям программы, с небольшим объемом оказания помощи учителем. Учитывается правильность приемов труда и самостоятельность в работе.

Отметка «3» оценивается работа, выполненная в более длительный срок и с достаточно большим объемом оказания помощи со стороны учителя.

Отметка «2» оценивается работа, выполненная позднее установленного срока и по качеству не соответствующая требованиям программы. При этом выявляются слабые знания и непрочные трудовые умения, грубые, часто повторяющиеся ошибки, неумение работать без помощи учителя.

Отметка результатов экзамена

Итоговая отметка за экзамен по трудовому обучению выставляется на основании отметок, занесенных в протокол: за год, практическую экзаменационную работу и устный ответ. Решающее значение имеет отметка за практическую экзаменационную работу.

Итоговая отметка «5» выставляется, если на «5» выполнена практическая экзаменационная работа, на «5» или «4» оценен устный экзаменационный ответ и в отметках за учебные четверти выпускного класса нет «3».

Итоговая отметка «4» выставляется, если на «4» выполнена практическая экзаменационная работа, на «5» или на «4» оценен устный экзаменационный ответ и в отметках, занесенных в протокол, нет «3».

Итоговая отметка «4» выставляется, если на «5» выполнена практическая экзаменационная работа, на «3» оценен устный экзаменационный ответ или по итогам учебных четвертей в выпускном классе было не более двух «3».

Итоговая отметка «3» выставляется, если на «3» выполнена практическая экзаменационная работа, на «4» или на «3» оценен устный экзаменационный ответ и в отметках, занесенных в протокол, нет «2».

Итоговая отметка «3» выставляется, если на «4» выполнена практическая экзаменационная работа, на «3» оценен устный экзаменационный ответ и по итогам учебных четвертей в выпускном классе было не более двух «3».

Результаты экзамена по трудовому обучению оформляются протоколом. Изделие, выполненное обучающимися в ходе практической экзаменационной работы, хранится 3 года, а протокол отметки учебно-трудовой деятельности за период обучения - 5 лет.